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BEJIHEIE  © (A-4-01) FEPR —HAAIREAR > A1(a+b)® ~ (a—b)? -

(a+b)@@a—b) ~ (a+b)(c+d) -
© (A-4-04) gEHEA ~ fE - ARFEAR IV ESR
© (A-4-04) FEFIFFR AR 4H 73 il 5 i — 2 IA
© (A-4-04) FEFIATRAA BT A AR

FEJI— : AL ARIRFIEER

— TR

BE M (&) DLEZHEK (A~B)
HYAE > HRERARHE T R IR i -

B % C ZIA -

= AEAF AR

EEe kS A RS —EZE= (C)
JREI AxB=C>C & A~B 2 & A~

(a+b)(c+d)=ac+ad +bc+bd +FZ RN
(a+b)’ =a?+2ab+b’ LSS R A=y
(a-b)(a+b)=a*-b? PHEAT
(a+b+c)2 =a’+b* +c® +2ab+2bc+2ca | =NV H AT

=~ REANKATRIE
2 1 p? =(a+b) -2ab
E41(a -+ b) fiab (1) a® + 2 (a+ )2 2al
(2) (a-b)" =(a+h) -4ab
2 1 p? =(a-b)* +2ab
4 (a-b) fiab (1) a® + (a-b)” +2al

(2) (a+b)2 :(a-b)2 +4ab

1
E’m‘DXJr; x2+i=[
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1 2
ELRIX-= x2+i2:(x-lj +2
X X X
£ 1 1
X B IF R [1+—j(x+1):[1+—j+(x+l)
X X
= a+b+c=0 a’+b*+c? =-2(ab+bc+ca)
[CeE A AVER]
A —

(1) a=205x195 » b=1952—952 » Hija—h= ?

(2) /NFY (9.94) 2 R REEEE S /) 2

Sol)

(1) a= (200+5) (200—5) =2002—52=40000— 2539975
b=1952—952= (195+95) (195—95) —29000

".a—b=39975— 29000 = 10975

(2) FEE (9.94)2= (10—0.06)2=102—2x10x0.06+ (0.06)2

—100—1.2+0.0036=98.8036 T LU/N7A (9.94) 2 A A B 5 98

g
(1) 5tk (99% 12299244 Fa— 9

1972108
2) ok ———F—=7

(2) PR =g 50

Sol)

(1) (99%>2= (99+%)2=992+2x99x%+ (%)2

1 1 1 1
L a=2x99x = + (= )2=99+ = =99=
Rt LA x99x 2 ( 5 ) 2 2

(197+103)x (197-103) _ 300x94 _
9450 9450

(2) A=

RAAKAER]

AR
(1) #£a=12345678x12345678-12345679 x12345677 - 5[ a= ?
(2) EM14°=16, 34*=1156, 334>=111556 - %[ 33334%=°

1

X2

(3) FEX?-x+1=0, x*+—=72
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Sol)
(1) £p=12345678
a=b’-(b+1)x (b-1)=b-(b*-1)=1

(2) 347=(33+1) =(3x11+1)° =9 x11° +6 x11+12
=11x(99+6)+1=11x105+1=11x100+55+1=1156

3347=(333+1)" =(3x111+1)" =9x111°+6 x 111+1?
=111x (999+6)+1=111x1005+1=111x1000+555+1
=111556
FH A 333342=1111155556
(3)

x> x+1=0 = x-1+ 1 =0, x+ 1 =1
X X

R
(1) F7x9% (82+1) x (8*+1) x (88+1) =2"—1> H n BIFEE > Hln=?
(2) #a—b=5>ab=6> Hif 2a%>+3ab+2b*= ?
(3) #x-2 =4, Hlxt+ = =2
X X

Sol)
(1) 7x9x (82+1) x (8*+1) x (8+1)

= (8—1)(8+1) (8+1) (8*+1) (8+1)

=8% 1= (28) % -1=2%_1 - .n=48
(2) 2a2+3ab+2b*=2a%?—4ab+2b%+7ab=2 (a—b) %+ 7ab

=2x5%+7x6=50+42=92

1

2
(3) x2+—}5:(x~—j +2=4°+2=18
X X

(Qaar: GIERC =D
(D) 1LA-BRE—ITT=KA AIA+B ZRER (A)4R(B)2H(C)HIX
(D)RKRR2K -
Sol) fizes A~ B B IE » HXESHIE m~n> AIOFE m=n - H|A+BHYZEL
ARAME > @FE m>n > AJALBRYREE m 2K -
2007 2008

(D)2.F]H 3 BCEESK 2008%2007x( 2008 2007 )>=7? (A)0(B)1(C)4015
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(D)—4015 -
Sol)JE = =20072—20082= (2007 +2008 ) (2007 —2008 ) = —4015
(D) 3sAFEHZEAR K (2—1)(2+1)(2°+1) (2°4+1) (28 +1) AI{EfrEL
B8 ? (A) 2 (B)4 (C) 6 (D) 8-
Sol) (2—1)(2+1)(22+1)(2*+1)(28+1) =211 {H 2*® {E{r#E 6 > FTlL
210 —1 {Efir g 5 » i EF 23— 3+5=8
(C) 4.54LfE 1998x2002—1997°= ? (A ) 11985 (B ) 11986 ( C ) 11987 (D)
11988 -
Sol) JEH=L= (2000—2)(2000+2) — (2000—3)?
= (20002-2%)-(2000-3)° =2000° -4-2000° +2 x 2000 x 3-9
=-4+12000-9=11987
(C) 5. AR B REEDS] - (C+2)2— (2x—1)?=2 (A)x*+x
+3(B)x*+4x—3(C)x*+4x+3 (D) x*—x—3>
Sol) JHT =(Xx*+4x2+4)— (4x>—4x+ 1) =x*+4x°+ 4 —4x>+ 4x — 1 =x*+4x+3

FENIZ + — AR AS

— » ZRAHIAE A
THIEMIE X FIRICEIGEREFAG— M = 0 K > AR — (8 =R B
AR (B —RFUHIZRAR - PLAEREAE RN -

E——

(a+b)(c+d)=ab+ad +bc+bd

=[]

= ZE IR A

JAN 4 =WAN >

ﬂ@a{i?ﬂf& ﬂ/i ab+ac :a(bic)
FEE/NFL

i/i/& fb/i (1) a’+2ab+b? = (ai b)2

(2) a®-b* =(a-b)(a+b)

TFRE (AR =RK=H50) x* +(a+b)x+ab=(x+a)(x+b)

X a

ax+bx =(a+b)x
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=~ NAAERVEZEME

(—) RFGE#R - BT HIE—EZHN - FRFEZSHEAAAR -

(=) —EZEAAG R EH AR - 2HCRIE -

(=) —EZIEANVAN - MEHEESIEASIA RS -

(19) —EZEAE A RE N - T RE -

(71) NATRREER » BN REGE R —XREVA - IR ESEHE
HABRNAR R - AZFIE -

(53 — SRR AR )
s
S B AR 53

2.,2 2
(1) 2a*+4a-6a> (2) 6a’x*-8a’x°y-14abx® (3) % X ??/ +%

Sol)
(1) JFH#=2a? (a2 +2a—3)

(2) Ex=2ax* (3a2 -4axy-7hx> )

4xy 4x*y*12 N Xy 1

3) H= — xy (4-4xy+3x
(3) FH= 5 o 12y( y+3Xx)

aE— -

i 1 FH o B B R AR 2o i

(1) a(x+y)+b(x+y) (2) (x-2)(x-1)’-(x-2)"(x-1) (3) (x-2)3 +(2-x)(x2-4x+1)

Sol)

(1) JFzt=(atb)(x+y) Tip - [EE5T4H]

B AR R EHESR A S IH T -

\

R ARl AUBEFRSEA SR - BERSREL -

. 2 2
(2) Jst=(x2)(x-1)] (1) -(x2)’ | (1) Z4E5E R AR > AHESRATH St -

(9) = (2] (2) -0

eg: +(a-b)=-(b-a), -(a—b)3 :+(b-a)3
(2) EHESR BEEETT - AIFESTRTIEVRT SR N E5% -

=(x2)[ (x-2)" -(xt-4x+1) |=3(x2) Q‘(a-b)z =(ba)’, (ab)’ =+(ba)’ )

[HA5HE— Tk ATE]
S
Sl TR A TE MR R
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(1) (7x-2y)° +y2 (2y-7x)  (2) (x-1)(2x+3)° -(x-1)° (2x+3) (3) 9x*-24xy+16y’
Sol)

(1) JRx=
(2) JF=

7- 2y)3 -y? (7x-2y)=(7x- 2y)[(7x-2y)2 -y2}=(7x-2y)(7x-y)(7x-3y)

(2x+3)° - (x-1) |
(

2x+3)+ (x-1) [ (2x+3)-(x-1) ]

(3) Ez 3x)(4x)+(4y ) = (3x-dy)’

*TFJ—‘ .

ﬁﬁiﬁa‘/\ﬁﬂ&ﬁﬁlﬁ TR
(1) ZX '§X y—§xy (2) x°-y® (3) -4x°-y“+4xy
Sol)

(1)J?EE X 4x+ xy+9 j

&
(2) ﬁ?fﬁ:)({ (l Léﬁ”zx(%”%yj
% )(X +*)
=(

x- )(X+y)(x +y?)(x"+y)

(3) J?ﬁ:-@xz -4xy+y? ) =(2xy)’

(R — 550 ]
R
g R Oravay IR

(1) x2+10x+24  (2) X2+xy+6y®  (3) (x2x) +8(xx?)+12

Sol)

(1) (2)

X% +10x+24

2= (x2xy- (x*-x)-8(x"-
Tl x_ -3 (x*-x) -2
< et g
(
(

(x+4)(x++e6) "0e8y)(x+2)
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GRE=
HEAFTFARRE T TS
(1) x°-3x%-4x  (2) x*-5x*+4  (3) 5a*b-5a°b*-10a’b’

Sol)
(1) Jizt=x (x*-3x*-4) (2) X2 -1 (3>J§f§:5a2b(a2-ab-2b2)
NG -4 X2><'4 a -2b
:x{ >< ] = (x*-1)(x*-4) :Sazb{ >< ]
X/ N1 = (x-1)(x+1)(x-2) (x+2) a/ b
— x(x2-4)(x2 +1) = 5a’b(a-2b)(atb)
= x(x-2)(x+2)(x2+1)
(@ ay -GS &= |

(D) LEAI a>0 35 x*+ax+5 W AR - Jl a iE K% /D 2
(A)2(B)3(C)5(D)6 -

1 1
X

SohTs5=6

(B) 2.8 3x*+mx—12 iy x— 1 AyfE= o BIZR R FAIEEMRE 2 (A)x+

3(B)x+4(C)2x+3(D)2x—3 -
Sol) x=1f8A :3+m—12=0>m=9 » 3x2+9x—12=3(x2+3x—4) =3(x—1)(x+4)

(B) 3.ELHIZIE 12x* +ax+b n[ 53k (4x—3) (cx—5)  Hrfa~b-c fp%
o AIRA a~ b~ cHYRGIL - FHIA[FEME?  (Adat+b=c(B)a+b
+c<0(Cla>c(D)a+b>0-

Sol)4c=12>c¢c=3b= (—3) x (—5) =15 .".a= (—3¢c—20) = ( —3x3—
20) =—29> ...—29+15+3=—-11<0

(B) 454k (V11 +13)2 (V11 —V13) 2 BfEE? (A) 2 (B) 4 (C) 6

(D) 8
Sol) [H== [(J11+13 ) (11 —+13 ) )%= (11—13)%=4

(A) 535K (V13 ++/12 )20 (13 — V12 )0 [ Byfaie 2 (A) 1 (B) 2 (C)
3(D)4-

Sol) (V13 ++/12 )20 (13 — 12 )20= [ (13 + 12 ) (13 — 12 )] 2©

= (13-12)%0=1
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€-%S )|
(C) 17 2% +3x*-8x-12=(x+2) (x-2) (2x+3) - I HATA R (R & BIH=)

HZ/EmE? (A)3(B)5(C)7 (D)9

Sol) 2x3 +3x°-8x-12M A=A
(x+2), (x-2), (2x+3), (x+2)(x-2), (x+2)(2x+3), (x-2)(2x+3),
(x+2)(x-2)(2x+3) A

(C) 2.35 2x-3/24x* +2x+m YR - FERT m E R {IE 2 (A) -6 (B) 6 (C) -12
(D) 12 -
Sol) 2X+ 4
2x-3> AX*+2x+m
4> -6x
8x+m
8x-12
m+12
=Q 2x-3F4x? +2x+miyE =
o 2X-3EEEL[&AX? +2X+m = m+12=0, m=-12

(A) 3 THIRZIER » [AEIEXC+H-x-4IARIE ? (A) x-1 (B) x+1 (C)
X-2 (D) x+2 -

Sol) x3+x2-4x-4:x2(x+1)-4(x+1):(x2-4)(x+1)
=(x-2)(x+2)(x+1)
(A) 4 THIEZBIE > i35 Ry xy-8+4x-2y FRI=IE ? (A) y-2 (B) x+2 (C)
x+4 (D) y-4-
Sol) [H=(xy-2y ) +(4x-8) =y (y-2) +4(x-2)=(x-2)(y+4)

(B) 5. MFIO{E=Ff > (B) atb+c (£) a-b+c (F5) atb-c (7]) a-b-c > Hr
UBE—{[E & a®-b* +2bc-c* AYRIRIE 2 (A) HRIZ (B) ZFIA (C) HFIT
(D) THIH

Sol) JFiz{=a* -(b2 -2bc+c? ) =32 -(b-c)2 =(a-b+c)(a+b-c)

(B) 6.35 x-y+1=0 » 3K x*-2xy+y’ -Ax+4y+3 7 fH Fsfalfe 2 (A) 0 (B) 8 (C)
16 (D) 24 -
Sol) gt = (x*-2xy+y?)-(4x-4y) +3
=(xy)’ -4(x-y)+3:(-12 )-4 x(-1)+3=8
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(D) 7.34318 2x399% —5x399 — 7 {455 B N A —85 2
(A)3233000( B )322000( C )317400(D)316400 -

Sol) = (2x399—7) (399+1) =791x400=2316400

(B) 8.ELHIZIER 12x° +-ax +b A 53fiffk (4x—3) (ex—5)» Hrfta~b~c BHK
Fo FIRE a~ b~ cHYRUL - TNYIfIEEME?  (A)at+b=c(B)la+b
+c<0(Cla>c(D)a+b>0-

Sol)4c=12>¢c=3>b= (—3) x (—5) =15 .".a= (—3¢c—20) = ( —3x3—
20) =—29 .".—29+15+3=—-11<0

(A) 93K (V7 +/6 )20 (J7 — 6 ) faig? (A)1(B)2(C)3

(D) 4-
sol) (V7 + 6 )20 (J7 — 6 )20= [(J7 +6 ) (7T —6))20= (7—6)2%
=1
(D) 10.3% a®—5a+1=0 - Hja—2)(a—3)= ? (A)2 (B)3 (C)4 (D)5 -
sol)a>—5a+1=0a’>—5=—1>(a—2)(a—3) =a’°—5a+6=—1+6=5

(B R AR )
(C)1( 69% ) x ( 70%) _atb ¥ a B E 0<b<l-Hla=? (A)

3583 (B ) 3584 (C) 4899 (D) 4900 - [95 A H—]

Sol) izt = [70-3)(70+£j 0 (

6 T 36 493
23 23

= 4900- == =4899+ -~
23 529 529

(B)2.51% 89921012 {H &fmr 2  (A) 788000 ( B) 798000 ( C) 888000 (D)
898000 - [ 94 E:3H—]

Sol) J5= = (899 +101) x (899 - 101) = 1000 x 798 = 798000

1 X :
(B) 3:3t& 389+390389388—379 ZAERM?  (A)1(B)10(C) 359 (D)

12 N
3g9 ° (94 &M —]

+(389+1)(389-1) 1+389% - 12

1
Sol) 7= = -319=——"—--379=10
)R 389 389

(D)4 19992—2000°=1333xa- fla=? (A)1(B)—1(C)3(D)—3-[93
)|

1999° - 2000 = (1999 +2000) % (1999 - 2000) = -3999

-3999 =1333x 2 = a=-3

Sol)
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(C) 5.aniE(a) » PUZEH ABCD ~ EFGH ¥/2 & /% 2x ~ TRy 3 HYFESY = S iFuafi
TR ASE B [0F5 E BE(E AD | > B BEFE FG | » A& (b PR - &

EHECH > HIIF #8 AGHCD FyERE B 2 [93EH =)  (A) 42—
9 2, 9 2 gy 2 2 9.
2(B)4x+2(C)2x+6x 2(D)2x+6x+2

A2 D B2 >y
3 3
B C F G
® (a)
{
D C
E H
A(F) B G
& (h)

Sol) AGHCDIfifi = (2x) - S (2 3) =41’ - %(4;(2 12x+9)=2x" +6x-5
(A) 6.5K 2001x 2002 —1999x 2004 Z{E Efaf? (A)6(B)16(C)26 (D)
36 - [93F:H1—]

| #2000 = a
So)J,?EE=(a+1)(a+2)-(a—1)(a+4)=(a2 +3a+2)-(a’ +3a-4)=6

[EEEE 1 RIARE )
(B) 1O hIuss £ AR RIE X ~ y ~ 5~ 10 » %ﬁ?ﬁ%%@ﬂ)ﬁ ?

10

1 1 1 1
<A> E (B> g (C>Z (D) g"

Sol)H 77 Wy B = 5 8110 RO L AE M B mfstlE 1 2=x 1y ﬁﬁu%

2X+X 3X 3
(A) 25— TERH nFRDL6 65 50 Al n® BRDL 4 gzCRIE 2 (A) 1 (B) 3 (C)
5(D) 7-
Sol) n=6p+5 - ..n>=36p?>+60p+25=4 (9p>+15p+6) +1> ..f1
(D) 3.400& » =I5 ABCD 73 plPU{E/ & T » Hirifg Al F mp ~ mn -~ pg
ng: HJAD+AB=? (A) m-g-p-n (B) m+qg-p+n (C) m-g+p-n (D) m
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+g+ptn o

mp pq

B C

SOI)[IABCDE%;\:mp+pq+mn+np:Ex,ﬁ:(m+q)x(p+n)

= AD+AB=m+qg+p+n

(D)4F3Ex+2 Bl x—3 5 x3+ax+bx—6 A= sk a—b Z{EEMIE 2 (A)

1(B)3(C)5(D)7-

Sol) (—2)%+a (—2)%+bx (—2) —6=0> F+ax3?+bx3—6=0

—8+4a—2b—6=0 2a—h=7-w00eee- @
3{27+9a+3b6=0 ’:{3a+b=7 ------ @’

@+@ :5a=0>a=0>b=—7>..a—b=0— (—7) =7

(B) 5. 4@ T SRS A aymEifE - (A) 2990 (B) 3900 (C) 7800 (D) 8700 -

89

11

Sol) JK EE 43 BV = TVE L S — NE = A ny S

—gox ( % ) —%xllxll—% (892—11%) —% (89-+11)(89

—11) = % x100x78 =3900 ( “ZJ5BEAr)

(C) 6.5345K \/95x 99 x101x105+144 2 {F Eyfalufg 2 (A) 7789 (B) 8897 (C) 9987

(D) 9897 -
Sol)

J7t=,/{100-5) (100-1) (100+1)(100+5) +144=, (100 -13)
=1007-13=9987

(AT A i 1-4x7 -9y? +36X°y* By FHIAEIE( A ) (1-2x) (1+2x) (1-3y ) (1+3y)

(B) (1-2x)*(1-3y)" (C) (2x-1)°(3y-1)" (D) (2x-1)(1+2x)(3y-1)(1+3y) «

Sol)jgizt=(1-4x? )-9y? (1-4x* ) = (1-4x? ) (1-9y?
=(1-2x)(1+2x)(1-3y)(1+3y)
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(B) 8.37x9x (8%+1) x (8 +1) x (8+1) =2"—1- Hn EIFEE > Hin=
? (A)64(B)48(C)32(D)24-
Sol) 7x9x (8241) x (8+1)x (8+1) = (8-1)(8+1)(8+1)(8+1)(
881+1) =8% 1= (28) 16 _1=2%_1-n=48
(D) 9.8X*+5x—5=0" [l (x+1) (x+2) (x+3) (x+4) Z{HEM? (A)
76 (B)45(C)84(D)99 -
Sol) x2+5x—5=0 ..x>+5x=5" K{EFK= (x+1) (x+4) (x+2) (x+3) =
(X2+5x+4) (x>+5x+6) = (5+4) (5+6) =99
(A) 10.— =R 6x°+4x+3 afb A a (x+1)2+b (x+1) +c HI FFIa&
FrE? (A)a>b(B)b>c(C)c<0(D)a+c<0-
So)% x=—1ftA :6x (—1)2+4x (—1) +3=0+0+c ..c=5
x=0fA :0+0+3=a+b+5=a+b=—-2
X=—2fRA :6x (—2)2+4x (—2) +3=a (—2+1)%+b (—2+1)
+5=19=a—b+5..a—b=14
{g*gilf .a=6b=—8>c=5
[EMRSRERE]
(D) 1.3 a By F#&8y - H P=a*-38a%+169 B/E8 » 5 IH/E % P By{alfg ?
(A)94 (B)9 (C) 96 (D) 97 -
Sol 5
)P: (a2 +13) -64a%= (a2 +8a+13)(a2 -8a+13)
Q PE/&H = a*-8a+13=1= a*-8a+12=0
= (a-2)(a-6)=0, a=2 =%, 6
a=2 = p=33(JEEH), a=6 = P=97 (= #)
(C) 25 MBS HIRAIE 5 AHZERE 5 R T IEREIIFIZE %/ DIE ?
(A)11(B)12(C) 13 (D) 14 -
SOI) X_y:5: (\/;+\/§)(\/;_\/§):51 \/;+\/§:5
wox=Jy=1=Vx=3, \fy=2,
x=9, y=4 = x+y=13
(D) 3 x ~ y #E RS » HOX?-y?=17 > R FFIAZRIIIE 2 (A) x-y=5
(B) x+y=10 (C) 2x-y=2 (D) 2x+y=14 -
Ix?-y?=(3x-y)x (3x+y)=17

Sol) { Iey=IL (1) _ ()*(2) | 1417

axty=17L (2) 6 3y=8

(D) 4.1&5{;&»%:4 ; gﬁﬁ‘zﬁu%?ﬁ%@%‘? (A)4(B)8(C)12 (D) 18-
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o1 (1Y o
Sol) x*+—=| x-= | +2=4"+2=18
X X

(A) 5/NEPR S —(E X FTREIE - T MO BB EESRES - 19
Bl R (X +2) (x243) MUY N ETTBIZ I A ST SERR - SR

SIFAANR RO TEREEZBAIE 2 (A) (y-1)(y+1)(y*+6) (B)

(y+1)(y-1)(y2+2) (C) (y-l)(y+1)(y2-6) (D) (y—l)2 (y2+6) o

oo Q72 43)=y 45y 46 TRy = y* 45y 7-6
° ):> y* +5y? -6=(y2+6)(y2-1)=(y2+6)(y-1)(y+1)

(B) 6.2 X +xrk ATLMuR (x+ )~ AIK (A ? (A) 2 (B) 5 (C) 2 (D)

1
16
2 2
Sol)x2+x+k:x2+2xx><1+ 1 — k= 1 :1
2 (2 2 4

(D) 7.3 4x2-(m-1)x+9 FTLUERL (2x+ 1) » Il m EA(EIE 2 (A) 11512 (B)
11812 (C) 115,13 (D) -11 5,13

4x?-(m-1)x+9=(2x)" +2(2x)(3)+3?

Sol)
oo m-1=+12, m=135{-11

(B) 8.{E% x-2y=3 » HI| x*-4xy+4y® -5x+10y+6 7 {E B falUg 2 (A) -1 (B) 0 (C)
1(D) 2

sol) KiAH= (x-2y)" +5(x-2y)+6, Hix-2y=3ft A
= 3-5x 3+6=9-15+6=0

L (XD 2 —(x42)°

(D) 9.4 . =x’+ax+b > Ka+b ZERM? (A)1(B)2
X“+x+1
(C)3(D)4-
2
soly X —1+x+22) (X*—1=x—=2) _ (x2+x+;D X*=x=3) 5 4
X“+x+1 X+X+1

Ja=—1>b=-3 > #atb=—-1-3=—4
(D) 10 X3 +px—q By x+1 B x+2 iyfE =t > 3K p?—? Z{H R MAIE 2 (A) 10



$-EhT Ph.D. 4

(B) 11 (C) 12 (D) 13-
Sol)x=—1> —=243BRA : (=1)%+px (—1) —q=0>p+g=—1:(—2)%+
p(~2) ~q=0"2p+q=-8

{erq:l

2pq=_8=P= "7 4=6" CpP—g?= (—7)?—62=49—36=13



